

# Discussion utilisateur:Tim

De Topo Paralpinisme

c'est tout bon pour Pilou :-)

## Suppression spots

Y'a un soucis avec les spots de Ténérife ? JM

Salut JM désolé j'avais pas capté ton message. Embrouille avec une des locaux du coup j'avais supprimé pour pas envenimé la situation mais j'ai tout remis, ils me saoulent ces gamins...

Récupérée de « [https://www.base-jump.org/topo/index.php?title=Discussion\\_utilisateur:Tim&oldid=10137](https://www.base-jump.org/topo/index.php?title=Discussion_utilisateur:Tim&oldid=10137) »

- 
- Dernière modification de cette page le 25 mars 2023, à 20:33.
  - Le contenu est disponible sous licence Creative Commons paternité - non commercial - partage à l'identique sauf mention contraire.

